

Tisztelt Kolléga!

Magyarország 2024. július 1-től fél éven át látja el az Európai Unió Tanácsa hivatalban lévő elnökségének feladatát. Az elnökség parlamentközi együttműködése keretében 2024. október 3-4. között az Országgyűlés szervezésében Budapesten rendezzük meg az Európai Unión belüli stabilitásról, gazdasági koordinációról és kormányzásról szóló parlamentközi konferenciát.

Kérjük, engedje meg, hogy az Országgyűlés nevében ezúton tisztelettel meghívjuk Önt és delegációját a találkozóra. Kérjük, hogy a delegáció létszámának meghatározásakor a konferencia Eljárási Szabályzatában foglaltakat szíveskedjen figyelembe venni.

A parlamentközi konferencia által érintett területekből adódóan a budapesti konferencia társházigazdái az Országgyűlés Gazdasági Bizottsága, az Európai Ügyek Bizottsága, valamint a Költségvetési Bizottsága lesznek.

A világban jelenleg zajló események fényében úgy véljük, hogy e parlamentközi konferencia félévente való megrendezése kiemelt fontossággal bír, platformot biztosít a gazdaságpolitika aktuális témaköreinek megvitatására az európai nemzeti parlamentek, az Európai Parlament és a tagjelölt országok képviselői, valamint uniós szakértők, döntéshozók részvételével. Emellett hisszük, hogy e fórum hozzájárulhat az eltérő nézőpontok jobb megértéséhez, egymáshoz való közelítéséhez.

Szíves tájékoztatásul mellékelten megküldjük az esemény programtervezetét, valamint a gyakorlati tudnivalókat és a regisztrációval kapcsolatos információkat tartalmazó dokumentumot. A találkozó programját úgy állítottuk össze, hogy minél több, aktuális témakörben tudjunk eszmét cserélni. A konferencia során három, az európai uniós döntéshozatal, valamint az uniós polgárok jelenét és jövőjét érintő téma körül szeretnénk vitára ösztönözni az eseményen résztvevőket.

A magyar elnökség szervezésében zajló parlamenti együttműködés eseményeivel, illetve a konferenciánkkal kapcsolatos naprakész információkat az Országgyűlés EU-elnökségi honlapján talál majd a www.parleu2024.parlament.hu címen, amely honlap 2024. július elsejével válik hivatalosan elérhetővé.

Megtiszteltetésnek vennénk, ha Önt is Budapesten üdvözölhetnénk 2024. október 3-4-én a konferencia keretében!

Budapest, 2024. június „28”

Tisztelettel:



Bányi Erik
a Gazdasági Bizottság
elnöke



Vajda Zoltán
a Költségvetési Bizottság
elnöke



Tessely Zoltán
az Európai Ügyek Bizottsága
elnöke